

Пиваровки Ариадна 9 «а»

Сообщение

Добро без границ

К сожалению, в нашем мире существует болезни, ванны, несчастные случаи, вещи, позывы на которые почти нереально. Это грустно, это гнетущо, это сложно принять. Но мы передко оказываемся в ситуации, вынужденной испытывать на окружавших в свете с как раз таким, незнакомыми и отчужденными. Одно из, на мой взгляд, худших подобных проявлений является врожденные проблемы у детей. Ребята с особенностями развития, как это называется, в нашем, возможно, недостаточно гуманном обществе встречаются. Я со всей ясностью понимаю, как это порой печально и сложно, но, тем не менее, считаю, что уделить такие люди от мира - неправильно и даже плохое.

Дети Сомиса приходят в гости к моему хореографическому коллектиvu несколько раз. Наш совместные проекты дарят им многое позитивы, вина с их стороны и море положительных эмоций. Эти творческие ребята, особенное ребята, танцевали, пели, играли на инструментах, поражая своими талантами. Дети Сомиса, как и все у нас научились, с таким интересом вспоминая любые задания, так увлечено слушали педагогов и нас, приятно, что друзьями по различным

просыпай, что поднимает настроение всем. Там же встречи со-
провождались экскурсиями по нашей мезонине, обедами, са-
ванными. Мальчики и девочки, которых со своими
особенностями с восторгом принимали участие во всем. Очень
общительные, дружелюбные, искренние и доберливые, они дел-
али всё же отличное от нас боло лето. Эти ребята настолько
находчивые и творческие, настолько гуманные, что,
когда мы показывали ими просел на сцене, застыв. Мог ра-
бати вместе, вместе смеялись. Я не думал, что мы сами
могли бы создать такой особый энергичный и позитивный. И это зро-
дово. Здорово, что такие дети занимаются творчеством, то-
бет позитив, не видят преград в общении. Внушение они помо-
щают. Мне бы очень хотелось, чтобы подобное было больше,
чтобы подростки с особенностями развили восприимчивость к
им в моральном плане. Пусть им нужно дополнительное вни-
мание, но ведь не откажут же от нас. Дети, да и взрослые тоже,
не ошибаются. Они хотели бы быть частью чего-то, чего-то гореть.
Так почему бы не предоставить им такие возможности?

Дети сегодня стали частью многих воспитаний, но
всё же недостаточно. Помимо того, что их не берут принимают,
они не могут работать самодостаточно, да и вот такие ребята и
творческому присоединению не так уж много. Я быша бы рада видеть

еще слова, дающие простого выражения. Отправляемые, отрекаются
о гордых морей, обиженных и настыльных, шума. Очень
хочется бы вспомнить эту часть в головах тех, кто так поступает.